## 雨滴落墨宛听箫

冬雪如期到来,飘飘洒洒为植物披盖上厚厚的绒,那不曾开过花的植物却绽放美丽的雪花。昨天,你漫天飞舞唯独我未与你相遇飘洒的你抓不牢,握不住会从指缝悄悄逃逸昨,你纷纷扬扬优美的舞姿轻盈的脚步悄然来临无私的装点抹去冬的萧条昨,你飘飘洒洒苍劲的枝头,披上厚厚的绒被,晶莹的笑脸,无声的守候着第一缕阳光。

雨滴落墨宛听箫,斜倚书岸望星遥。此生难明红尘事,清词雅韵唱通宵。暮雨凝烟,雨乃我之最爱,因为雨通透,雨滴可以洗涤尘埃、虑尽烦恼。爱看雨,爱听雨,爱想雨,也爱思雨。雨,像希望,像企盼,也像信念;雨,像誓言,像承诺,也像等待。等待再一次下雨,等待再一次失败,等待再一次重生,也等待再一次思雨。今朝书画冰莹与,那旭霞云缕,偏是缀三分。悦然凝眉,掠影浮光语。一箭嘶尘,残眉白髻,花面凝粼。风舞香肌,逗留灰檐,频顾雪唇。窈窕偎皑深深。觉生处、轻如羽云。魄入风花,旎影疏飘,只缘谁寻?天香蕴缕,林海雪原花事絮。衣袂银绫,历劫千般远客迎。光阴总许,往事悠悠愁页续。缘份谁承?还借冰晶渡此情。独自雨霖行,凭阑柳际朦。又墙边、绿蕚花红。暗底芊思一样绪,空画色,叹幽萦。曲水绻曾经,流笺断续风。问徊鸿,可寄卿听?

时光如行云流水般飞速而过,似乎只是眨眼的瞬间,窗外却早已是雪花漫天。

对雪花的感情一向很吝啬,因为每逢下雪的时候,心里都会有一种寂寂和清冷的感觉,总感觉漫天飘散的雪花就像自己的浓愁一样,漫无边际的借着强劲的北风疯狂地渲泄着。每每此时,浅浅的忧伤就会漫上心头,压抑着自己脆弱的神经。而且总会偏执的认为:雪花再美,也是一段无疾而终的风景,在尘世间不会留下丝毫的痕迹而落寞的离去。所以,每次看到她们凄美的演出,繁华中尽透着薄凉,给我留下的都是满眼的离殇别绪,总会哀其命运的多劫。每次踩在厚厚的积雪上,都会触碰心灵,仿似脚踩的是自己的心,因为呻吟的是雪花,而疼的始终是自己。

今年冬天的雪特别的大,几乎每天都会跟她们不期而遇,为我跟她们零距离的接触创造了条件,使我可以有机会由外到内的仔仔细细地品读她们。我一片一片的数着她们洁白的身躯,解读着她们圣洁的灵魂,在这个白色的博爱的天堂里,品读雪花,突然感觉自己热血沸腾,心也在慢慢的变暖……

一个人静静的走在雪地上,我分明听见了雪花落地的声音,是那样的悦耳动听。思念也悄悄的踏雪而来,如蜻蜓点水般,涟漪了我的梦,氤氲了我的情。丝丝牵念随着雪花在空中游荡,那是一种超俗的遐思,一种最诱人的情愫。相信我们每个人生命中都会有无数个擦肩而过的过客,就像这洋洋洒洒的雪花一样,来去匆匆。有些人今生你

永远可能都不会再记起,而有些人你会把他们安放在心底里最安全的 角落,永远的藏在自己的记忆里,然后在这样有雪的日子里默默的把 他们念起。能够念起,就是一种幸福,它不言前尘,无关爱情,不谈 风月。

雪花洗去满身的尘埃,荡涤了一身的沧桑,点醉了我对尘世的神往。借雪花一颗素白之心,来把自己沉淀,浮华就会将我们隔离,被雪花簇拥着的心也会变得纯洁而干净,在尘世中就可以做一个安然而恬静的女子。原来心简单了,世界就小了,小到只有自己和翩跹起舞的雪花,幸福也就触手可及了;原来人生可以过得如雪花般的静美;原来自己拼了命的寻找的幸福就在当下,不用走到下一站,这一站有了雪花就是幸福。

雪花真的是开在尘埃里最柔媚的花朵,喜欢她们入尘的方式,袅袅婷婷,唯美而优雅。尽管离开这个世界是她们最后的句点,但她们抛洒下的片片悠然,她们曾经的辉煌和经典,都会被文人墨客谱写成俊美的诗篇。她们路过这个世界时留下的那抹嫣然,会燃起这个季节的豪情,惊艳这个冬天。我们何必还要为她们短暂的生命而空悲叹,就像是人生一样,只要把自己最精彩的一面绽放出来,哪怕开出的不是醉人的花朵,但只要盛开就是最美的花儿,此生就不会留有任何遗憾!

每个夜晚,更会贪恋雪花的陪伴。一盏清茗,可以尝出雪花的清香;一束微光,可以映出雪花的尊荣;一首乐章,可以奏出雪花的神

韵。倚窗凝望,雪花点亮了夜空,她们用摇滚的激情来给人们解压。 原来有雪的夜晚是温暖的色调,充满了暧昧的气息。在这样浪漫的夜晚,执笔泼墨,雪花就微笑着飘进了我的文字里,依偎在我的魂魄里。

很敬佩雪花对冬天的执着,无论人们是挚爱冬天的刚毅,还是厌恶冬天的锋利,她们都对冬天不抛不弃,就像枫叶对秋天的守候,绿色对春天的眷恋,堪称我们学习的典范。我想我们对待爱情、亲情、友情也应该是如此,要拿出自己最真诚的心去善待对方,不离不弃,且握且珍惜。

有一种誓言,相守无声,就像我跟雪花的约定,她们的容颜将会陪我度过这个漫长的冬天。读懂了雪花之后,在有雪的日子里,再听北风呼啸,再看苍山落日,都不会觉得凄婉。雪花,融化了我的冰冷,埋葬了我的凄凉。原来心里有了暖,就可以忘记蚀骨的严寒。谢谢雪花,给了我体验幸福的机会,璀璨了我这一程如梦般的时光,明媚了我的心,让我知道,有雪的冬天原来是意境深远,而并非只是地冻山寒。

不要总低着头走,抬起头,即使看不见阳光,还可以看见为你而 飘舞的漫天白雪······

落梅飞夜断霜劫,空日影环洁。一潭玉露,映花月谢,唯抚柔徘。 金波近卧秋千落,闻道忆春腮。蕊黄香逸,魂约仙路,醉容无截。一 树独栽,依墙角,傲雪开,冰琢老干,霞染娇腮。珠光藏小萼,笑靥 领春台,不与李桃厮混。自有松竹相陪,疏影横窗调墨韵,暗香入户 逸书斋。花影素窗云霭静,风灯摇暮欲何寻。缥寥总是离愁事,怕问香魂黯寄身。

一剪冰枝驿外边,芳心回首忆当年。清然寂影倚阑干。曲径无人竹相伴,垂帘不语月光寒。梅花静绽度云闲。沉沉夜色系霜天,孤月对愁眠。闻香一缕窗帘漏,不由得、转遍栏杆。那静水边,纤枝斜影,谁素面娇妍?琼瑶玉蕊韵青烟,陌野染菲颜。无心璞玉华光绾,点苍色、亮丽西园。应是献琛,但将心许,引绿柳重还。流云聚散夕阳晚,无限是、绿消红减。对景思量、谁遣西风漫,一转眼、青山远。雁程长,月明短,徒看却、迹痕都换。待到茫茫雪下、音尘断,只与株梅见。雾蒙几许,又起烟雨,极天舞处若乱絮,浮世一缕牵。清寒罗幕,楼东西处,相挽风影抚衷曲,应惜今日痴。

一纸相思,半阙清词。相思比梦长,人隔天涯两分开,独守残辉凝烛台。疾风骤寒何所惧,唯恐卿心不再来。笔底今朝,黯起心事,只难藏酸楚。似痴迷、幽怀萦愫。也引感伤、缱绻俗缘,无依飘郁。婆娑芬淡,怡静盈香,奇葩绽丹树。谁盏酒、又添惆怅,亘古相思。倚着窗棂,孑弦如故,凄然粉泪。难眠时刻,想对卿倾诉,孤愁几枕。还怕惹汝担忧,入梦里也羞语。青鸟频递,磬暖霖笺,吻拥晨昏处。念烛夜、有书同读,漏尽鸡鸣,得意灵犀。绮诗朗赋,醉在词间。青阶苔藓,池边小径,怎须记?已留痕。诩绛娘崔护,天荒地老无绝。信守今生,不渝曾许。

河湄对影两相语,谁立烟波尽赋书。两岸烟江慢起苏,隔水迢迢不得语,梅枝先寄画桥书。凌霜天里,漠野寒风透。依然恬逸,静缀芜墙。几惑幽妍九天裔,错落红尘潋滟。须剪得、一枝入室,玉瓶梅、书案风情,似半溪香倚。夜阑,盏月意,枕梦缃蕊吐。瓣鹅黄丽,冷韵犹靡。妩雪清绝皎姿立,不减琥珀诣。缘到处、陪侬曾几,怕别去,难久远。遣词暗递。陌路倘佯,几度沧桑。青灯下、谁与评章?如烟浅思,缕缕心芳。问意何深,情何重、道何长?寒星残月,孤舴难航。三更静、盏杯愁肠。几回香梦,几处幽篁。是诗缘绾,书缘证,帖缘香。许多情怀,依旧笺下织满。